



В пятницу 10 марта 2017 года мечеть № 1903 г. Кузнецка посетили гости из Татарстана. Ректора медресе г. Буинска Рашита Маликова и экс директора учебного заведения Абдрауфа Хисматуллина встречал заместитель Председателя РДУМ Пензенской области Ильдар хазрат Нигматулин. Гости в Сурском регионе выступали как представители Буинского техникума и медресе соответственно и успели посетить среднеобразовательные учреждения сел Средняя Елюзань, Тат. Канадей, Труево и других. При встрече с директорами они беседовали о поступлении и обучении в Буинском медресе, говорили о хорошей возможности для тех, кто хочет обучаться одновременно в медресе и получить профессию в средне техническом учреждении, а также одновременном обучении в школе.

В приватной беседе Рашит хазрат рассказал о направлениях и условиях обучения в буинском медресе. По его словам, в медресе функционируют 2 смены очного обучения, а также очное и очно-заочное отделение. Также коротко поведал о распорядке дня: ученики учатся в общеобразовательной школе или в техникуме, придя после занятий, обедают и делают домашнее задание, затем получают религиозное образование. В свободное время отдыхают, занимаются в тренажёрном зале, дополнительно читают, совершают намазы по расписанию. По окончании медресе ученики получают специальность имам – хатыйб, Преподаватель основ Ислама и арабского языка, а также параллельно диплом ветеринара, пасечника, механика, либо других. Можно также получить дополнительное образование: водительские права категории «А, В, С.



Сиди Мечеть 1903 г. Кузнецка посетили гости из Татарстана. Фото: администрация мечети.